ПРОТОКОЛ

От дейността на комисия, назначена със заповед № РД – 09 – 536 от 29.06.2018 г. за разглеждане, класиране и оценка на получени оферти на основание чл. 97 от Правилника за прилагане на ЗОП за възлагане на обществена поръчка по реда на глава 26 от ЗОП при стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП, с предмет: „Доставка на хранителни продукти за нуждите на ДГ “Ана Козинарова”, гр. Клисура„

Състав на комисията:

Мариана Господинова – юрист
Анна Цанкова – счетоводител
Златка Николова – ЗАС

Резултати от работата на комисията:

	I. Комисията започна работа на 11.07.2018 г. в 11.30 часа

Комисията се запозна с броя на постъпили, описани във входящия регистър. Офертите, по реда на тяхното постъпване са, както следва:
„Фантастика 2002“ ЕООД
„Фууд Деливъри Експрес“ ЕООД
„Мира Фууд“ ЕООД

Комисията се увери в ненарушеността на плика на участниците.
II. Всички членове на комисията попълниха и подписаха декларации по чл. 103, ал. 2 от ЗОП.

III. На отварянето на офертите на основание чл. 97, ал. 3 от Правилника за прилагане на ЗОП присъстват:
1. Комисията в пълен състав
Не присъстват представители на участника, както и други лица предвидени в ЗОП.

IV. Заседанието започна с отваряне на офертите по реда на тяхното постъпване. Членовете на комисията подписаха документацията за участие на участника, включително и ценовото предложение.

VI. Комисията пристъпи към проверка на представените документи, като установи следното: 

А. Участникът „Фантастика 2002“ ЕООД е представил следните документи:

Списък на документите; Заявление за участие – по образец; административни сведения – по образец; декларация по чл. 54, ал. 1, т. 3 – 5 от ЗОП – по образец; декларация по чл. 54, ал. 1, т. 1,2 и 7 от ЗОП – по образец; декларация за съгласие с клаузите на предложения договор – по образец; декларация по чл. 55, ал. 1 от ЗОП – по образец; декларация за ненарушаване на индустриална собственост – по образец; декларация за участието или неучастието на подизпълнители; ценово предложение;
Предложената от участника оферта не отговаря на изискванията на Възложителя поради следните причини:
Участникът не е представил справка за оборота от договорите за доставка – по образец, която да удостовери минималното икономическо изискване, заложено от Възложителя за наличие на оборот от дейности еднакви с предмета на настоящата процедура и надвишаващ двукратния й размер.
Участникът не е представител справка – декларация за собствени и/или наети транспортни средства.
Не са представени доказателства, които да удостоверяват дали участника притежава внедрена система за управление на качеството по EN ISO 9001:2008 /или еквивалент/, сертификат за внедрена система за управление и безопасност на храните EN ISO 22000:2005 /или еквивалент/. 
Не са представени доказателства, че участника притежава сертификат за акредитация на сертифициращата организация, както и доказателства за наличие на акредитирана лаборатория за изпитване и контрол за съответствие - обхвата на приложената акредитация на лабораторията трябва да съответства на продуктите, за които кандидата участва. 
Не са представени доказателства дали участника притежава регистриран обект по чл.12 от Закона за храните, за производство и търговия с храни, обхващащо всички групи храни. 
Представената оферта не отговаря на изискванията на Възложителя поради, което и следва да не бъда класирана.

Б. Участникът „Фууд Деливъри Експрес“ ЕООД е представил следните документи:

Списък на документите; заявление за участие – по образец; административни сведения – по образец; декларация за ЕИК; декларация по чл. 54, ал. 1, т. 3 – 5 от ЗОП – по образец; декларация по чл. 54, ал. 1, т. 1,2 и 7 от ЗОП – по образец; декларация за съгласие с клаузите на предложения договор – по образец; декларация по чл. 55, ал. 1 от ЗОП – по образец; декларация за ненарушаване на индустриална собственост – по образец; справка за оборота от договорите за доставка – по образец, с приложени към справката удостоверение, издадено от Община Сопот с изх. № С – 5466 от 30.11.2016 г., извадка от регистъра на АОП по договор с Община Чирпан № 00240-2014-0012, извадка от регистър на АОП по договор с Агенция Митници, реф. № 00334 – 2014 – 0016; Сертификат за внедрена система за управление на качеството по EN ISO 9001:2015; Сертификат за внедрена система за управление и безопасност на храните EN ISO 22000:2005; сертификат  за акредитация на сертификационен орган № 0063 за оценяване, изисквания и одит към сертифициращи системи за управление на качеството ISO 9001:2008– заверен превод и документи на чужд език;сертификат  за акредитация на сертификационен орган № 0063 за оценяване, изисквания и одит към сертифициращи системи за управление на качеството ISO 22000:2005– заверен превод и документи на чужд език; договор от 05.07.2017 г. с акредитирана лаборатория за изпитване и контрол; сертификат за акредитация на лаборатория за изпитване и контрол, от 27.04.2018 г., ведно с приложена към нея заповед № А 131 от 27.04.2018 г. на ИА „Българска служба за акредитация”;  Удостоверение за регистрация на обект за търговия на едро с храни № 2739 от 11.05.2016 г.; справка – декларация за собствени и/или наети транспортни средства с приложени към справката   свидетелства за регистрация на транспортни средства – 4 бр. и удостоверения за регистрация на транспортни средства – 4 бр., както следва: удостоверение № 3645 от 25.05.2016 г., удостоверение № 3646 от 25.05.2016 г., удостоверение № 3647 от 25.05.2016 г., удостоверение № 3644 от 25.05.2016 г.; декларация за участие или неучастие на подизпълнител; ценово предложение с предлагана обща цена, представлява сбор от предложените от участника единични цени за всеки артикул в размер на 205.30 лв. (двеста пет лева и тридесет стотинки);
Предложената оферта на участника отговаря на изискванията на Възложителя, поради което следва да се допусне до класиране.

В. Участникът „Мира Фууд“ ЕООД е представил следните документи:

Списък на документите; заявление за участие – по образец; административни сведения – по образец; удостоверение изх № 201805311093257/31.05.2018 г.; декларация по чл. 54, ал. 1, т. 3 – 5 от ЗОП – по образец; декларация по чл. 54, ал. 1, т. 1,2 и 7 от ЗОП – по образец; декларация за съгласие с клаузите на предложения договор – по образец; декларация по чл. 55, ал. 1 от ЗОП – по образец; декларация за ненарушаване на индустриална собственост – по образец; справка за оборота от договорите за доставка – по образец, с приложени към справката удостоверение, издадено от Тракия Комерс 90 – АД от 09.01.2017 г.; удостоверение от Община Калояново,  изх. № 7000 - 234 от 02.06.2017 г., удостоверение от Д.М. – Интернешънъл ООД, изх. № РИ – 66/16.07.2016 г.; Сертификат за внедрена система за управление на качеството по EN ISO 9001:2008; Сертификат за внедрена система за управление и безопасност на храните EN ISO 22000:2005; сертификат  за акредитация на сертификационен орган № 0063 за оценяване, изисквания и одит към сертифициращи системи за управление на качеството ISO 9001:2008– заверен превод и документи на чужд език; сертификат  за акредитация на сертификационен орган № 0063 за оценяване, изисквания и одит към сертифициращи системи за управление на качеството ISO 22000:2005– заверен превод и документи на чужд език; договор от 04.07.2017 г. с акредитирана лаборатория за изпитване и контрол; сертификат за акредитация на лаборатория за изпитване и контрол от 27.04.2018 г, с приложена към нея заповед № А 131 от 27.04.2018 г. на ИА „Българска служба за акредитация”;  Удостоверение за вписване в списъка на наемателите – търговци на храни № 0946/20.01.2016 г., в което е посочено, че наемателя ще използва рег. № 1603114 на обекта собственост на фирма „Фууд Деливъри Експрес“ ЕООД; договор за наем от 05.06.2014 г. за ползване на складова площ; допълнително споразумение 18.01.2016 г.; допълнително споразумение от 26.10.2017 г.; справка – декларация за собствени и/или наети транспортни средства с приложени към справката   свидетелства за регистрация на транспортни средства – 4 бр. и удостоверения за регистрация на транспортни средства – 4 бр., както следва: удостоверение № 4009 от 30.06.2017 г., удостоверение № 4011 от 30.06.2017 г., удостоверение № 4014 от 30.06.2017 г., удостоверение № 4013 от 30.06.2017 г.; декларация за участие или неучастие на подизпълнител; ценово предложение с предлагана обща цена, представлява сбор от предложените от участника единични цени за всеки артикул в размер на 155.23 лв. (сто петдесет и пет лева и двадесет и три стотинки);
Предложената оферта на участника отговаря на изискванията на Възложителя, поради което следва да се допусне до класиране.


VII. Въз основа на направените констатации комисията предлага офертата на участника “Фантастика 2002” ЕООД да не бъде класирана. Офертите на всички останали участници да бъдат допуснати до класиране.
Комисията предлага участника “Фантастика 2002” ЕООД да бъде отстранен от участие, тъй като представената оферта не отговаря на обявените условия. Не са представени изискуеми от Възложителя документи, които да удостоверят техническите и икономически възможности на участника. Не са представени и приложими документи по образец, а част от представените са само подписани от участника и не е попълнена изискваната информация. Няма представена и ценова оферта. Поради горните причини посоченият участник следва да бъде отстранен от по – нататъшно разглеждане на офертата и да не бъде допуснат до класиране.

VIII. Комисията пристъпи към класиране на допуснатите оферти, съобразно утвърдения критерий „най – ниска предлагана цена”.

1. „Мира Фууд” ЕООД :
Предлагана  цена – 155.23 лв.  

2. „Фууд Деливъри Експрес” ЕООД
Предлагана цена – 205.30 лв.

Предвид изложеното комисията класира на първо място участника „Мира Фууд“ ЕООД, който е  представил оферта с най – ниска предложена цена.
Комисията предлага „Мира Фууд“ ЕООД да бъде определен за изпълнител на обществена поръчка по реда на глава 26 от ЗОП при стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП, с предмет: „Доставка на хранителни продукти за нуждите на ДГ “Ана Козинарова“, гр. Клисура„.

Комисията приключи работа на 13.07.2018 г. и цялата документация по процедурата, заедно с настоящия протокол се предава на Възложителя за утвърждаване на основание чл. 97, ал. 4 от Правилника за прилагане на ЗОП. 


Мариана Господинова – юрист - чл. 42, ал. 5 от ЗОП, във вр. с чл.2, ал. 2, т. 5 от ЗЗЛД

Анна Цанкова – счетоводител - чл. 42, ал. 5 от ЗОП, във вр. с чл.2, ал. 2, т. 5 от ЗЗЛД

Златка Николова – ЗАС - чл. 42, ал. 5 от ЗОП, във вр. с чл.2, ал. 2, т. 5 от ЗЗЛД


					ВЪЗЛОЖИТЕЛ: чл. 42, ал. 5 от ЗОП, във вр. с чл.2, ал. 2, т. 5 от ЗЗЛД




















































